



\ **20 Май 2022**

Под эгидой МОО "Ассоциация полярников" и Спецпредставителя президента РФ по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике, депутата Государственной Думы (Председателя Совета Парламентского клуба «Российский парламентарий») Артура Чилингарова

20 мая 2022 года состоялось официальное празднование Дня полярника. Этот торжественный праздник объединяет всех, кто трудился и продолжает работать на благо России в сложных климатических условиях.

Памятная дата установлена указом Президента РФ в 2013 году в знак признания работы отечественных полярников.

Ежегодно участниками празднования Дня полярника становятся государственные и общественные деятели, представители крупнейших предприятий, научных и образовательных учреждений.

Торжественную программу мероприятия открыла приветственная речь специального представителя Президента РФ по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике, президента МОО "Ассоциация полярников" Артура Чилингарова. Затем представители профильных федеральных и региональных органов власти обратились к присутствующим с поздравлениями. Так, с поздравлениями от имени Вячеслава Володина выступила заместитель Председателя Государственной Думы Ирина Яровая.

## ДЕНЬ ПОЛЯРНИКА В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

---

В завершение заседания прошла церемония награждений за вклад в социально-экономическое развитие и благотворительную деятельность в Арктическом регионе, научно-образовательную и просветительскую работу, за многолетний добросовестный труд в Заполярье и активное участие в добровольческом движении в Арктике.

В числе гостей праздника присутствовали представители Парламентского клуба: Игорь Кирпичёв, Людмила Семилетенко, Геннадий Бичёв, а также эксперты Алексей Щепин, Андрей Архипов, а также Лариса Овчинникова, и мн. другие.

По окончании мероприятия Игорь Кирпичёв и Наталья Иванова-Либерман вручили от имени Парламентского клуба Председателю Совету ПК А.Н.Чилингарову и почётному полярнику П.В.Селезнёву фигурки белых медведей как символ Северного полюса.

После заседания состоялось неформальное общение, чаепитие и фотографирование экспертов Парламентского клуба у стенда ПК. В фотографировании принял участие депутат Госдумы Н.М.Харитонов. Друг Клуба тов. А.А.Иванов вручил к столетию пионерии памятные медали Н.М.Харитонову и И.В.Кирпичёву и др. Депутат Н.М.Харитонов пригласил представителей Клуба на Красную площадь на празднование Дня пионерии.

Мероприятия

[День полярника в Совете Федерации](#)

(20 Май 2022)

[Перейти в Галерею](#)